参赛人数、项目数均创历史新高

宁波健儿表现值得期待

记者 戴斌 通讯员 罗霄潇

昨晚,中华人民共和国第十五届运动会(简称"十五运会")在广州盛大开幕。本届全运会在广东、香港、澳门举行,是粤港澳三地首次联合承办的大型体育赛事,闭幕式将于11月21日在深圳举行。

激情全运会 甬将在拼搏

十五运会主题口号为"激情全运会,活力大湾区",既体现了全运会激情四射的魅力,展示了粤港澳联合承办的特色,也展现了粤港澳大湾区这一世界级城市群的独特活力。

十五运会分为竞体比赛和群众赛事两大类,其中,竞体比赛项目对标奥运会项目,设34个大项419个小项,群众赛事设23个大项166个小项,引导人们广泛开展健身活动,提高身体素质和健康水平。

全运会以省、自治区、直辖市为单位组团参赛。本届全运会,宁波共有211名运动员取得了35个项目的决赛资格,参赛人数和参赛项目数量均创历史新高。

记者从宁波市体育局了解到,在开幕式之前已结束的决赛项目中,我市运动员已斩获竞体比赛项目2金2银2铜、群众赛事

群众赛事方面,我市共有73



闫铮在比赛中。

(组委会供图)

名运动员取得10个大项的决赛资格,已斩获不少佳绩。8月25日,气排球选手管菁菁与队友一起获得十五运会群众赛事气排球项目女子老将组冠军。这枚金牌,是本届全运会宁波运动员获得的首枚金牌,也是本届全运会浙江代表团的首枚金牌。

之后,第十五届全国运动会群众比赛航海模型与车辆模型项目决赛于9月23日在深圳收官,宁波运动员洪剑斌获得航海模型耐久项目团体赛冠军,卓悌文、章涵睿获得车辆模型团体赛冠军。

11月7日,浙江桥牌队勇夺 男子团体业余组金牌,这是浙江 桥牌队在全运会上的首枚金牌。 夺金阵容中,有宁波教练薛勇和 两名宁波选手王立辉、毛金荣。 另外,浙江桥牌队还获得了男子团体公开组银牌和混合团体组银牌。这两个项目也有多名宁波选手的贡献:男子团体公开组有忻国芳、江惠波、曹雪良,混合团体组有杨立新。

另外,羽毛球、气排球 B 组、足球男子五人制乙组项目,宁波运动员分别获得铜牌。

开幕式之后,竟体比赛进人 集中比赛阶段,宁波运动员将继续以拼搏之姿,赛出水平、赛出 风格,力争佳绩。

奥运选手担纲 "老中青"齐发力

去年巴黎奥运会上,汪顺 (游泳)、石智勇(举重)、李玲 (水球)、王昶(羽毛球)、林鑫瑜(铁人三项)、曾莹莹(霹雳舞)、闫铮(帆船帆板)、周娅菲(攀岩)、孔雅琪(游泳)11名选手为国出征,共获得1银4铜,并在多个单项上实现历史性突破。这些运动员全部进入本届全运会决赛阶段,再一次踏上为家乡增光添彩的旅程。

(田径)、余依婷(游泳)、王欢

尤其是汪顺、石智勇、李玲等老将,克服体能恢复慢、伤病多等诸多困难,日复一日坚持训练,此番将在全运会赛场再与"后浪"一决高下。1997年出生的男子自由式摔跤运动员袁绍华也是一名老将,今年是他第三次参加全运会,作为上届全运会冠军,他同样将迎接新的挑战。

作为宁波游泳运动员的"标杆",汪顺在本届全运会上报名参赛的个人项目为男子 200 米混合泳,另外,多个接力比赛项目也将出现他的身影。和汪顺一起决战全运会无雅、章梦妮、蔡祉睿、刘海洋、林宇辰、钱江月、卜奕、和海洋、林宇辰、我江月、卜奕、一变强力的梯队建设,他们在全运会赛场的表现值得期待。

其中,余依婷将参加多项角逐,包括女子200米混合泳、女子400米混合泳、女子50米蝶泳等个人项目和多个接力项目。

获得全运会竞体比赛决赛阶段资格的138名宁波运动员,可谓"老中青"结合。新秀方面,短跑"小飞人"陈妤颉、攀岩周娅菲、足球王钰栋、女篮李雨汧、男排余翔等一批年轻小将登上全运会舞台。他们都在各类青少年赛事中历练已久,表现不俗。其中,陈妤颉的报名项目为女子100米、女子200米、女子4×100米接力、4×100米混合接力。

无论老将还是新秀,只要踏进赛场,都是追求"更快、更高、更强——更团结"的竞技战士。期待他们佳音频传,为"冠军之城"再添荣光。

遗憾没能再进一步 **葛雅琪用铜牌作别本届全运会**

记者 **龚旭琪**

前天下午,第十五届全国运动会拳击项目女子57公斤级半决赛在深圳市宝安体育中心体育馆进行。代表浙江的宁波体工队选手葛雅琪不敌河北选手蔡妍,根据规则收获一枚铜牌。

见到葛雅琪时,她左眼下方的淤青非常显眼,让人第一时间感受到选手出拳的力度。 "比赛时没有太多感觉,下场时才发现那里挺疼的。"葛雅琪笑着说。

这是葛雅琪在全运会赛场 上和蔡妍的第二次交手。上一 届全运会半决赛中,葛雅琪战 胜蔡妍,并用一枚银牌创造了 浙江队在该项目的全运会最佳 成绩。

再度和蔡妍相遇,葛雅琪 认为,年龄成为两人之间"此 消彼长"的重要原因,"对方比 我年轻很多,我的体能和对抗 此十*大*下隊"

不过,葛雅琪也认可对手的进步:"输给这样的对手,不算让人难以接受"。

葛雅琪用"既开心又遗憾" 总结自己的十五运会之旅。"能 参加全运会就很不错了,这可 能是我参加的最后一届全运会 了。"葛雅琪说,遗憾的是没能 再进一步,成绩不如上一届。

她说,退役后想当教练,继续为浙江拳击作出一份贡献。

葛雅琪出生于1996年。读初中时,她加入了拳击队,并于2011年开始在宁波女子拳击队接受训练。

生活中的大部分时间,葛雅 琪是在训练中度过的,她很享受 这种"痛并快乐着"的过程。

对于自己未圆的金牌梦, 葛雅琪寄希望于宁波体工队的 后辈们。"队伍的成绩越来越 好,后辈会比我更强,超越现 在的我。"她说。

王昶陈旭君助阵 浙羽男团战胜香港队



昨天,第十五届全国运动会羽毛球项目继续团体赛较量,宁波运动员王昶、陈旭君助阵浙江男队以3:1击败香港男队。

宁波市文明办 宁波日报报业集团

b员王昶、陈旭君助阵浙江男队以3:1击败香港男队。 图为王昶在比赛中。 (龚旭琪 摄)

